
Egy egyfordulós körmérk®zéses bajnokságon minden versenyz® egyszer játszik valamennyi ellenfelével. Így minden

versenyz® � így a gy®ztes is � k mérk®zést játszik, és a résztvev®k száma k + 1.
Jelölje a gy®ztes versenyz® megnyert mérk®zéseinek számát n. Ekkor, mint tudjuk:

(1) 0,68 k < n < 0,69 k.

Most adjunk korlátot a gy®ztes versenyz® elvesztett mérk®zéseinek számára, (k − n)-re. (1)-b®l következik, hogy

(2) 0,31 k < k − n < 0,32 k.

Ezt 2-vel szorozva és (1)-et felhasználva kapjuk, hogy:

(3) 0,62 k < 2(k − n) < 0,64 k < 0,68 k < n < 0,69 k.

Mivel 2(k − n) és n különböz® egész számok, így (3) szerint 0,62 k és 0,69 k közé két egész szám is esik, tehát

(4) 0,69 k − 0,62 k > 1,

ahonnan átrendezéssel kapjuk, hogy

(5) k ≥ 15.

Mivel 0,68 · 15 = 10,2 és 0,69 · 15 = 10,35, így k = 15 mellett (1) nem teljesülhet. k = 16 esetén viszont

(6) 0,68 · 16 = 10,88 < 11 < 0,69 · 16 = 11,04

Tehát k = 16 és n = 11 mellett (1)�(6) mindegyike fennáll. Ez azonban nem elegend® a kérdés megválaszolásához, még

azt is meg kell mutatni, hogy elképzelhet® olyan 17 résztvev®s körmérk®zéses bajnokság, ahol a gy®ztes 11 mérk®zést

nyert meg. (Err®l egyébként szinte minden beküld® megfeledkezett.)
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A bajnokság eredményeinek megadásához tekintsünk egy V versenyz®t, legyen ez a gy®ztes, a megmaradt 15
versenyz®t pedig osszuk egy 6-os és két 5-ös 
soportba. V gy®zze le a 6-os és az egyik 5-ös 
soport tagjait, és kapjon

ki a másik 5-ös 
soport tagjaitól. Ezzel 11 gy®zelme és 5 veresége van. A 6-os 
soport tagjai gy®zzék le azokat,

akik legy®zték V -t, és kapjanak ki azoktól, akiket V megvert. Végül a két 5-ös 
soportban azok, akik V -t legy®zték,

nyerjenek azok ellen, akik V -t®l kikaptak.

Nem nehéz látni, hogy az egyes 
soportokon belüli eredményekt®l függetlenül V -t kivéve mindenkinek legalább 6
veresége van � így V valóban nyertes.

Így a bajnokságon legalább 17-en indultak, és 17-en indulhattak is.
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